

陈志云失势难翻身

## 乐易玲有望上位

## 掌TVB大权

□据《羊城晚报》

无线高层陈志云因涉贪事件一败涂地,另一高层乐易玲随时可能取代他。3月15日晚,乐易玲在香港红馆观看演出时被记者追访,她立刻封嘴从密道离开,以免讲错话影响升迁。

## 乐易玲有望取代陈志云

无线业务经理陈志云卷入涉贪事件,与陈志云同为方逸华爱将的制作资源部总监乐易玲,最有机会升职填补陈志云之位,凌驾于原本同级别的梁家树、何丽全及曾励珍之上,名副其实统领三军。涉贪事件牵涉甚广,为免讲错话,乐易玲连日来封口避谈该事件。她15日晚突然现身红馆观看BIG FOUR演唱会,曾承认与廉政公署会面的她,立即成为记者追访的对象。

原本安坐观众席欣赏演唱会的她,被香港记者重重包围,吓得她马上起身,穿过控制台下的密道潜入后台,再从特别通道离开。记者沿途要求她停步接受访问,但她充耳不闻,上车绝尘而去。

## “四生四旦”鸡犬升天

乐易玲掌权在即,她的头号爱将兼“干儿子”郑嘉颖,亲信黄宗泽、林峰、陈豪、胡杏儿、佘诗曼、廖碧儿、钟嘉欣也获力捧。据悉,近日无线内部制作人员已接到秘密指令,不论开新剧还是搞综艺节目都会力捧以上“四生四旦”。

不过在乐易玲的指示下,“乐易玲派”

成员都表现得很低调。钟嘉欣称:“做艺人最重要的是演好戏、唱好歌,接到工作安排就尽量做好,其他事则不用理会。”陈豪也表示:“所有艺员都在无线屋檐下,TVB是一个大家庭,不分派别,工作机会要视艺员本身的表现及受欢迎程度来安排,而不是由某人来决定。”

## 曾励珍否认收名牌手袋

监制梁材远3月16日出席新剧《隔离七日情》的宣传活动时,被问到有传言入涉贪事件的陈志云爱将宁进有可能在剧中出演角色,他马上否认:“有很多人来试镜,但我没有接触过他,剧集是独立创作的,没有

人要求角色调动。”

前无线艺员王贤志日前爆料,称有无线女高层收受价值高达6位数字的名牌手袋,令戏剧制作总监曾励珍大动肝火,强烈否认与该事件有关。

## TVB 否认当红花旦卧底陈志云贪污案

□据《东方早报》

TVB 高层陈志云等5人涉嫌贪污是香港媒体近期关注的焦点。到底有哪些艺人牵涉其中?陈志云又有哪些巨额赃物?17日香港媒体揭秘说,除了TVB方面告发陈志云以外,TVB的一名当红花旦更是“潜伏”当卧底,向廉政公署举报了高层收取利益捧红某些艺人的情况。

## 女花旦自荐当卧底?

据香港媒体透露,香港廉政公署调查TVB高层收受利益、以权谋私已超过一年,目标不止陈志云一人,“举报者”亦包括各色人等,其中有一名当红TVB女艺人目睹台内种种不公平黑幕,本人亦身受其苦,于是挺身而出向廉署爆料,详细道出高层收取利益捧红某些艺人的情况。不过高层拿好处的手法十分巧,要抓到罪证并非易事,去年廉署人员无从入手,当时该女艺人就提议自己来当卧底,将印上记号的礼物或现钞以要求获得提携的名义送给涉案高层,如果对方答应,就可人赃并获。但廉署没有答应这个提

议,觉得这样的调查手法不恰当,不过该女艺人答应继续帮忙收集高层罪证。

目前,香港媒体都在猜测该名花旦是谁。17日,记者采访了TVB的新闻发言人曾醒明,他表示没有听说有女艺人当卧底一事,媒体都是乱揣测,TVB不想做任何回应。

## 《志云饭局》也成贪污黑点?

17日的最新消息是香港廉政公署再循另一方向搜集陈志云的罪证。据了解,陈志云涉嫌利用TVB收费台节目《志云饭局》作平台,只要客户在其私人助理丛培昆的思潮广告公司推出的刊物《志云首选食府》及《志云14.2 首选》上刊登广告,便可获安排一条龙廉价宣传机会,包括《志云饭局》和其他剧集选取客户的餐厅做拍摄场地。

17日,曾醒明在接受采访时表示,《志云饭局》节目的场地都是由TVB制作部寻找的,会找适合的地方以及考虑嘉宾的身份,菜式都是由场地免费提供的,送给嘉宾的礼物多是由赞助商赞助的,全部都是免费的,而TVB会在TVB周刊上进行鸣谢。曾醒明不相信《志云饭局》也是贪污黑点。

## 艺人商演身价曝光

一个星期以来,香港媒体轰炸式地报道陈志云贪污案,“视帝”黎耀祥就被爆8万港元酬劳减半接商场走秀活动,TVB艺人的商演身价也因此相继被揭晓。黎耀祥去年人气急升,身价已成众小生之冠,击败收价7万港元的“熟女杀手”陈豪。不过令人意外的是有“曾志伟接班人”之称的王祖蓝悄悄崛起,收价与陈豪看齐,原因是他能唱能说会搞气氛,当红的林峰、黄宗泽、吴卓羲和郑嘉颖等也不及他抢手。至于女艺人方面,当家花旦佘诗曼早以无敌姿态成为商场天之骄女,收价8万港元。由于商场秀种类繁多又要求不同,若要求佘诗曼唱歌或玩游戏,开价必超10万港元。去年的“视后”邓萃雯则收价约6万港元,至于钟嘉欣、陈法拉及杨思琦等人则因为形象健康,收价为3万港元至4万港元。

乐易玲

## 相关链接

“玲云”恶斗超两年

□据 羊羊

陈志云1994年加入TVB担任外事部总监及节目部总监,并于2003年获方逸华赏识升任业务总经理,同时兼任电台主持、配音员、电视节目主持人,并出书及搞舞台剧。乐易玲在邵氏年代已深得方逸华器重,其后曾一度离开,方逸华在无线掌权后,重召乐易玲归队。2003年,乐易玲获邀任TVB制作资源部(艺员分部)助理总监,半年后调升制作资源部副总监。2008年升任制作资源部总监的她,虽然隶属陈志云,但她与陈志云不和,与另一高层曾励珍亦面和心不和。



陈志云乐易玲面和心不和。

## 陈志云被曝幼年遭非礼

□据 金羊网

香港八卦杂志最新一期封面内容是“陈总与涉贪助手色欲3年情曝光”。

杂志刊出多张陈志云与丛培昆及宁进在私人游艇派对上的“不雅”照片,更大揭两男与陈志云纠缠3年的关系千丝万缕。指对两大“宠男”言听计从的陈总,很可能“当局者迷”,爱男人爱出祸,因而搞到一身麻烦!

另外,港媒还对陈志云大起底,踢爆他4岁左右,被在教堂工作的某名“青年杂工大哥哥”非礼,其后告诉母亲,与母亲一起报警。因为有家人的支持,陈志云才没有留下很深的童年阴影。

## 召开记者会

## 陈志云首次回应涉贪事件

□据 新华网

3月18日下午,香港无线电视TVB总经理陈志云在尖沙咀富豪酒店召开记者会,自11日被廉政公署逮捕后首次回应媒体质询。发布会开始,陈志云的律师率先出来,随后陈志云身穿黑色西装亮相,站在桌旁供记者拍照。

陈志云表示,3月12日没有公开露面是因为如果在一个没有妥善安排的场面中

与大家见面,一定会引来混乱,所以安排了今天的记者会,但由于官司正在进行中,所以有关案情的任何问题都不能回答。他还表示早前从ICAC大楼出来时戴上口罩,是由于刮胡时弄伤面部,并不是由ICAC造成。陈志云表示多谢大家的支持,并称真的假不了,假的真不了,大家如遇逆境,一定要坚强面对。

随后,陈志云并没有回答记者提问,便匆匆回到后台。



陈志云